Додаток 
до рішення міської ради від___________№_________
Програма розвитку велоінфраструктури м.Слов'янськ на 2020 рік
Слов'янськ
1. Паспорт Програми розвитку велоінфраструктури м.Слов'янськ на 2020 рік (далі - Програма)
	1.
	Ініціатор розроблення Програми
	управління житлово-комунального господарства Слов’янської міської ради, відділ у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту, ГО "Платформа ініціатив "Теплиця", ГО "Східноукраїнський велоклуб ТОР", ГО "Спільно HUB"

	2.
	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення Програми
	

	3. 
	Головний розробник Програми
	управління житлово-комунального господарства Слов’янської міської ради

	4.
	Співрозробники Програми
	відділ у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту

	5. 
	Відповідальний виконавець Програми
	управління житлово-комунального господарства Слов’янської міської ради

	6.
	Співвиконавці (учасники) Програми
	відділ у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту, ГО "Платформа ініціатив "Теплиця", 
ГО "Східноукраїнський велоклуб ТОР", ГО "Спільно HUB"

	7.
	Термін реалізації Програми
	2020 рік

	7.1
	Етапи виконання Програми (для довгострокової програми)
	-

	8. 
	Мета Програми
	Створення безпечних та комфортних умов для руху велосипедистів та врахування потреб велосипедистів під час будівництва та реконструкції доріг/вулиць, шляхом розробки Концепції розвитку велосипедної інфраструктури та облаштування місць для паркування велосипедів у громадських місцях


	9.
	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього
	161,565 тис.грн.

	9.1 
	в тому числі:
-коштів міського бюджету;
-коштів обласного бюджету;
-коштів державного бюджету;
-кошти інших джерел
	161,565 тис.грн.

	10.
	Очікувані результати виконання
	Затверджена Концепція розвитку велосипедної інфраструктури у місті Слов’янську, яка містить всю необхідну інформацію для створення велосипедної інфраструктури в Слов’янську, а також надає рекомендації стосовно удосконалення нормативно-правового поля та організації системи управління велосипедною інфраструктурою міста
та встановлені велопарковки (стійки) на території 5 муніципальних установ дадуть можливість безпечно і вільно користуватися велосипедом якомога ширшому колу населення, покращать міську доступність. Забезпечать рівноправність всіх учасників дорожнього руху, зокрема, найменш незахищених категорій населення – дітей, людей з інвалідністю, осіб літнього віку.

	11.
	Ключові показники ефективності
	Розроблена та затверджена Концепція розвитку велоінфраструктури міста Слов’янська -1 од.
Встановлені велопарковки на територіях 5-ти установ (по 3-ри стійки).


2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма
Необхідність розробки Програми на 2020 рік викликана пошуком шляхів комплексного підходу до розвитку велосипедної інфраструктури на 2020 рік та імплементації Стратегії розвитку туризму та курортно-рекреаційної діяльності у м.Слов’янськ в умовах кризи, викликаної наслідками бойових дій на Сході України, на період до 2027 року.
Сьогодні все більше і більше міст світу долучаються до політики сталого розвитку міського середовища, зокрема – до парадигми розвитку сталої мобільності у містах, що полягає в пріоритеті розвитку міської інфраструктури для людей – пішохідної, велосипедної, громадського транспорту (далі ГТ), які є більш безпечними, екологічно чистими, економічно ефективнішими, а також більш доступними для всіх категорій населення, що забезпечує рівноправність учасників руху, а також є безпосередньою реалізацією права людей на вільне і безпечне пересування.
Програмою передбачається розроблення та прийняття на сесії міської ради Концепції розвитку велосипедної інфраструктури міста Слов'янська та облаштування місць для паркування велосипедів у громадських місцях. 
У науці концепцію дослідження визначають, як систему початкових теоретичних положень, яка є основою дослідницького пошуку. У процесі наукового пошуку прийняті початкові положення перевіряють, розвивають, коригують, за необхідності — відкидають (зміна або модернізація концепції).

Концепція розвитку велоінфраструктури міста Слов’янська розробляється з метою забезпечення ефективного, збалансованого та безпечного формування громадського простору з урахуванням потреб різних категорій населення, популяризації здорового способу життя та збільшення кількості осіб, які користуються велосипедом в якості щоденного транспортного засобу та для відпочинку, покращення екологічної ситуації в місті, зменшення транспортних проблем (зменшення заторів, аварій), покращення туристичної привабливості міста, розробки поетапності дій щодо створення велосипедної інфраструктури та розвитку велосипедного руху у місті Слов'янську.

Облаштуванням велосипедних стоянок на території муніципальних установ та закладів називається встановленням велопарковок (стійок, скоб). Необхідний обсяг інфраструктури для велосипедистів залежить від кількості велосипедистів, які потребують зберігання велотранспорту під час відвідування муніципальних закладів.

3. Мета Програми
Програма розвитку велоінфраструктури м.Слов'янськ на 2020 рік спрямована на створення безпечних та комфортних умов для руху велосипедистів та врахування потреб велосипедистів під час будівництва та реконструкції доріг/вулиць, шляхом розробки Концепції розвитку велосипедної інфраструктури та облаштування місць для паркування велосипедів у громадських місцях
Програма передбачає, що умовами розвитку велосипедної інфраструктури є:
- імплементація концепції розвитку велосипедної інфраструктури;
- створення комфортних, безпечних та доступних міських умов для використання велосипедом;
Програма розвитку велосипедної інфраструктури у м.Слов’янськ на 2020 рік (далі – Програма) розроблена у відповідності до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», «Про інформацію», «Про доступ до публічної інформації», Правил дорожнього руху та інших нормативно-правових актів з метою врегулювання відносин у сфері розвитку велосипедної інфраструктури.

Реалізація Програми сприятиме підвищенню рівня безпеки велосипедистів, зменшенню кількості ДТП за участю велосипедистів, збільшенню кількості велокористувачів на вулицях міста, зменшенню кількості викидів, здійснюваних транспортним сектором, у навколишнє середовище, а також зменшенню рівня акустичного забруднення, покращенню здоров’я мешканців завдяки активному способу пересування, зменшенню використання не відновлювальних різновидів енергоресурсів та туристичній привабливості міста. Програма стане інтегрованою частиною загальноміських програм та проєктів у частині розвитку сталої мобільності. 
В основі Програми лежить принцип рівноправності чотирьох учасників руху у громадському просторі міста: пішоходів, велосипедистів, громадського транспорту і приватних автомобілів. 
Програма на 2020 рік передбачає перші завдання щодо розвитку велосипедної інфраструктури у 2020 році. 
У зв’язку з тим, що чинним законодавством України громадянське суспільство визнано повноправним учасником та активним суб’єктом процесів, що відбуваються в державі, а одним із визначальних напрямів внутрішньої політики України, відповідно до Закону України «Про засади внутрішньої і зовнішньої політики» від 01.07.2010, визначено взаємодію органів влади з інститутами громадянського суспільства як гарантами демократичного розвитку держави, при розробці Програми вивчено та враховано практичний досвід у сфері розвитку та впровадження велоінфраструктурних рішень не лише європейських країн, а й таких громадських організацій як: U-Сycle (Громадська організація «Асоціація велосипедистів Києва»), «Спільно HUB», «Свідоме місто», «Урбан-рух «Запоріжжя велосипедне» тощо.
Програма реалізується громадськими організаціями «Платформа ініціатив «Теплиця» та «Східноукраїнський велоклуб ТОР» у співпраці з громадською організацією «Спільно HUB» та Слов'янською міською радою в межах Програми ООН із відновлення та розбудови миру за фінансової підтримки Європейського Союзу (ЄС). Програму ООН із відновлення та розбудови миру реалізують чотири агентства ООН: Програма розвитку ООН (ПРООН), Структура ООН з питань гендерної рівності та розширення прав і можливостей жінок (ООН Жінки), Фонд ООН у галузі народонаселення (UNFPA) і Продовольча та сільськогосподарська організація ООН (ФАО).
Програму підтримують тринадцять міжнародних партнерів: Європейський Союз (ЄС), Європейський інвестиційний банк (ЄІБ), Посольство США в Україні, а також уряди Великої Британії, Данії, Канади, Нідерландів, Німеччини, Норвегії, Польщі, Швейцарії, Швеції та Японії.
У цій Програмі поняття та терміни вживаються в такому значенні:
велосипед — транспортний засіб, крім крісел колісних, що приводиться в рух мускульною силою людини, яка знаходиться на ньому;
велосипедист, міський велосипедист — особа, яка використовує велосипед для регулярних та періодичних поїздок;
велосипедна інфраструктура — сукупність об’єктів і заходів, необхідних для безпечного та зручного руху велосипедистів у населеному пункті;
велорух - загальне поняття масового пересування на велосипедах вулицями міста;
велопарковка (стійка) - загальне поняття для об’єкту, споруди або території, призначеної для тимчасової та тривалої масової стоянки велосипедів.
4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, показники результативності

Питання розвитку велосипедної інфраструктури необхідно вирішувати комплексно за участю органів місцевого самоврядування, виконавчої влади та громадськості.

Першим етапом на шляху розвитку велосипедної інфраструктури в місті Слов'янську стане розробка та затвердження на сесії міської ради Концепції розвитку велосипедної інфраструктури у місті Слов’янську.

Паралельно з розробкою та затвердженням планувального документу будуть встановлені велопарковки (стійки) на території 5 муніципальних установ.

5. Очікувані результати виконання Програми
Затверджена Концепція розвитку велосипедної інфраструктури у місті Слов’янську, яка містить всю необхідну інформацію для створення велосипедної інфраструктури в Слов’янську, а також надає рекомендації стосовно удосконалення нормативно-правового поля та організації системи управління велосипедною інфраструктурою міста та встановлені велопарковки (стійки) на території 5 муніципальних установ дадуть можливість безпечно і вільно користуватися велосипедом якомога ширшому колу населення, покращать міську доступність. Забезпечать рівноправність всіх учасників дорожнього руху, зокрема, найменш незахищених категорій населення – дітей, людей з інвалідністю, осіб літнього віку.
6. Обсяги та джерела фінансування Програми

Фінансове забезпечення Програми здійснюватиметься відповідно до чинного законодавства за рахунок:
-
коштів державного бюджету;
-
коштів міського бюджету;
-
позабюджетних коштів – добровільних внесків юридичних та фізичних осіб;
-
інших джерел не заборонених законодавством.
РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ
	Джерела фінансування
	Обсяг фінансування, тис.грн
	Фінансування за роками 2020 рік

	Державний бюджет
	-
	-

	Обласний бюджет
	-
	-

	Міський бюджет
	-
	-

	Інші джерела (можуть включати гранти, власні кошти, залучені кредити, інші джерела, не
заборонені чинним законодавством)
	161,565
	161,565


ЗАХОДИ З РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

	№ з/п
	Завдання
	Зміст заходів
	Строк виконання заходу
	Виконавці
	Джерела фінансування
	Обсяги фінансування по роках, тис.грн
	Очікуваний результат

	
	
	
	
	
	
	2020 рік
	

	
	
	
	
	
	
	План 
	Факт
	Всього
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	
	
	
	17

	1
	Розвиток велосипедної інфраструктури Слов'янської територіальної громади
	1.1 розробка Концепції розвитку велоінфраструктури м.Слов'янськ
	2020
	управління житлово-комунального господарства Слов’янської міської ради, відділ у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту, ГО "Платформа ініціатив "Теплиця", ГО "Східноукраїнський велоклуб ТОР", ГО "Спільно  HUB"
	Інші джерела 
	119,565
	-
	161,565
	Концепція розвитку велосипедної інфраструктури – 1 од.
Встановлені велопарковки на територіях 5-ти установ (по 3-ри стійки).


	
	
	
	
	
	
	42,00
	-
	
	

	
	
	1.2 встановлення велопарковок на територіях 5-ти установ (по 3-ри стійки)
	
	
	
	
	
	
	


ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ПРОГРАМИ
	№ з/п
	Назва показника
	Одиниця виміру
	Вихідні дані на початок програми
	2020 рік

	1
	2
	3
	4
	5

	І.Показники витрат

	1.1
	Обсяг видатків
	тис.грн
	-
	161,565

	ІІ. Показники продукту

	2.1
	Кількість розроблених  Концепцій розвитку велоінфраструктури м.Слов'янськ
	од.
	-
	1

	2.2
	Кількість встановлених  велопарковок у м.Слов'янськ біля муніципальних установ
	од.
	-
	5 (по 3 стійки)

	ІІІ. Показники ефективності

	3.1.
	Середня вартість заходу з розробки Концепції  розвитку велоінфраструктури м.Слов'янськ, тис.грн
	тис.грн.
	-
	119,565

	3.2
	Середня вартість заходу з встановлення  велопарковок у м.Слов'янськ біля муніципальних установ
	тис.грн.
	-
	8,4

	IV Показники якості

	4.1.
	Відсоток виконання заходів програми
	%
	-
	100


7. Строки та етапи виконання Програми
З метою організації системного розвитку велосипедної інфраструктури  необхідно налагодити ефективну роботу та взаємодію комунальних підприємств, управлінь з проектувальними організаціями, установами та закладами на період 2020 року.
Строк виконання програми – 2020 рік.
Основні напрямки комплексного підходу в сфері розвитку велосипедної інфраструктури: 
1.
Розробка та затвердження Концепції розвитку велосипедної інфраструктури міста Слов’янка на сесії міської ради.
Розробка та затвердження концепції є одним із важливих та необхідних етапів, який зафіксує стратегічний розвиток міста у сфері розвитку велоінфраструктури.
З метою ефективної розробки Концепції буде розпочато процес обговорення з представниками громадянського суспільства, думка та рекомендації яких має бути враховано у Концепції розвитку велоінфраструктури.
2.
Облаштування велопарковки (стійки) на території 5 муніципальних установ.

Реалізація Програми передбачає фінансування за рахунок міжнародних організацій, міського бюджету, або інших джерел фінансування та здійснюється відповідно до чинного законодавства України. 
8. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Організаційне забезпечення реалізації Програми і контроль за виконанням передбачених Програмою заходів здійснює Слов’янська міська рада та громадські організації у сфері велосипедних ініціатив. 
З метою координації діяльності виконавців Програми, розпорядженням міського голови створюється робоча група, куди залучаються виконавчі органи Слов’янської міської ради та громадські організації у сфері велосипедних ініціатив. 
З метою здійснення моніторингу фізичні особи та представники громадських організацій у сфері велосипедних ініціатив мають право долучатись до прийняття рішень у кожному з заходів Програми.
Начальник управління ЖКГ
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